





WTF 778 long range

SWITEL
SWISS BRAND 

-  Spritzwassergeschützte Funkgeräte
-  Set Talkie-Walkies résistant aux éclaboussures
-  Kit ricetrasmittenti resistente spruzzi
-  Splashproof Walkie Talkie Set



- Spritzwassergeschützt
- Protégé contre les projections d'eau
- Antispizzuto
- Splashproof



- Energiesparend
- Economisant l'énergie
- A risparmio di energia
- Energy efficient



www.switel.com

 Spritzwassergeschützt Protège contre les projections d'eau Antispizzuto Splashproof	 Beleuchtetes Display Ecran éclairé Display con illuminazione Display with lighting	 Kanalsuche Recherche de Canaux Ricerca di canali Channel search	 Stimm-Aktivierung Activation vocale Attivazione vocale Voice activation	 Anzeige der Akkukapazität Affichage de la charge des piles rechargeables Segnalazione dello stato di carica batterie Battery capacity indicator	 Monitor-Funktion Fonction écran Funzione schermo Monitoring function	 Tastensperre Verrouillage de touches Blocco dei tasti Key lock
 Integrierte Stoppuhr Chronomètre intégré Cronografo integrato Integral stopwatch	 Long Range Reichweite Distance Portata Range	 Kanäle + Codes Canaux + codes Canali + codici Channels + codes	 Gürtelclip Clip de ceinture Gancio per cintura Belt clip	 Incl. Akkus + Ladegerät Incl. piles rechargeables et chargeur Incl. accumulatori ricaricabili et dispositivo di carica Incl. batteries and charger	 Tastentone Son des touches Suono tasti Key tone	 Ruftöne Sonneries Suonerie di chiamata Ringing tones

- | | | | |
|---|---|---|--|
| <p></p> <ul style="list-style-type: none"> • Spritzwassergeschützte Funkgeräte • LC-Display mit Hintergrundbeleuchtung • Automatische Kanalsuche (Scan) • Bestätigungston / Roger Beep • Automatischer Sprachaktivierungsmodus (VOX) • Rauschunterdrückung • Anzeige der Akkukapazität • Monitor-Funktion, 15 Ruftöne, Tastenton, Tastensperre, Stoppuhr • Reichweite bis zu 10 Km - bei freier Sichtlinie • Ausgangsleistung 500 mW • 8 Kanäle / 38 CTCSS-Codes / 83 DCS-Codes • Verpackungsinhalt: • 2 Walkie-Talkies • 2 Gürtelclips • 2 Akkupacks • Netzteil • Ladestation • Bedienungsanleitung | <p></p> <ul style="list-style-type: none"> • Set Talkie-Walkies résistant aux éclaboussures • Écran à CL avec éclairage de fond • Recherche du canal (Scan) automatique • Signal de confirmation / Roger Beep • Mode d'activation automatique de la langue (VOX) • Réduction du bruit • Affichage de la charge des piles rechargeables • Fonction écran, 15 sonneries, Son des touches, Verrouillage du clavier, Chronomètre • Jusqu'à 10 km de portée - en ligne visuelle libre • Puissance de sortie 500 mW • 8 canaux / 38 CTCSS-Codes / 83 DCS-Codes • Contenu de l'emballage: • 2 Talkie-Walkies • 2 clips de ceinture • 2 packs de piles rechargeables • Bloc secteur • Chargeur • Mode d'emploi | <p></p> <ul style="list-style-type: none"> • Kit ricetrasmittenti resistente spruzzi • Display LCD con retroilluminazione • Ricerca canali automatica (scan) • Tono di conferma / Funzione roger beep • Modalità di attivazione vocale automatica (VOX) • Soppressione di fruscio • Segnalazione dello stato di carica batterie • Funzione schermo, 15 suonerie di chiamata, Suono tasti, Blocco tastiera, Cronometro • Portata fino a 10 Km - con linea di mira libera • Potenza di uscita 500 mW • 8 canali / Codici CTCSS 38 / 83 codici DCS • Contenuto imballo: • 2 ricetrasmittenti • 2 ganci per cintura • 2 accumulatori ricaricabili • Alimentatore di rete • Stazione di carica • Istruzioni per l'uso | <p></p> <ul style="list-style-type: none"> • Splashproof Walkie Talkie Set • LCD display with backlighting • Automatic channel search (scan) • Confirmation signal / Roger beep • Automatic voice activating mode (VOX) • Noise suppression (squelch) • Battery capacity indicator • Monitoring function, 15 ringing tones, Key tone, Key lock, Stop watch function • Range up to 10 km - with free vision • Output power, 500 mW • 8 channels / 38 CTCSS codes / 83 DCS codes • Package Contents: • 2 walkie-talkies • 2 belt clips • 2 battery packs • Power adapter plug • Charging station • Operating instructions |
|---|---|---|--|

EAN 76 401 1001 826 2

telgo

Route d'Englisberg 11 · 1763 Granges-Paccot · P.O.Box 128 · Switzerland
Phone: (+41) 026 460 10 20 · Fax: (+41) 026 465 16 80 · E-mail: info@telgo.ch

27-01-2012